

Не играйте в церковь!

Братья, сёстры, не играйте в церковь
И не лейте артистичных слёз!
Вспомните о том, какую жертву
Бог в любви за всех людей принёс.

Или не боимся мы святого
Гнева справедливого Его,
Что, греша, мы распинаем снова
Спасшего нас Сына Божьего?!

Не предвидим будущих последствий,
Лёгкости, с которою творим
Дел постыдных ряд, поступков, действий,
Сколько слов ненужных говорим!

И при всём при этом забываем,
Что за каждое из них дадим отчёт.
Тщетно! Бог ведь не бывает поругаем:
Что посеет человек, то и пожнёт.

Да, Бог любит сильно нас, конечно,
Но грешить Он нам не разрешал,
Не сказал, что можно жить беспечно,
Если верой ты Его принял.

«Не греши!» - давал Он наставленья, -
Как себя, другого возлюби
И не делай зла врагу в отмщенье,
Но в беде, как другу, помоги!»

Ну, а с чем же мы идём в собрание?
Богу ль в чистоте сердец служить,
Как Ему давали обещанье
В доброй совести по Слову жить?

Или просто, проповедь прослушав,
Спеть, стихотворенье прочитать
Иль отвести от дел суетных душу,
Новости ль друг другу рассказать,

Кто во что одет пришёл сегодня,
Кто что на обед вчера сварил,
И в глазах друзей увидев брёвна,
Кости хорошо им перемыл?

О чужом грехе порой со вкусом,
Словно по цепочке, передать
Слух с добавленным хорошим «гаком»,
А потом – с постом молитву взять?

К сожаленью, много есть примеров
В церкви существующих грехов.
Чем тогда мы лучше лицемеров,
Жили что в период дохристов?

Братья, сёстры в церковь не играйте!
Скоро вновь Господь с небес придёт.
И, бесспорно, помните и знайте
Каждому из нас предъявит счёт!

Июнь 2001 г.